

JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Na temelju članka 5. Pravilnika o izvršavanju sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana (Narodne novine br. 42/13 i 142/13), Ministarstvo pravosuđa objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje zahtjeva za odobrenje za izvršavanje psihosocijalnog tretmana i psihosocijalne terapije izrečene prema počinitelju kaznenog djela s obilježjem nasilja (u daljnjem tekstu: odobrenje).

I. Pravna osoba kojoj Ministarstvo pravosuđa izdaje odobrenje mora:

- raspolagati odgovarajućim prostorom (prostorija za individualni i grupni rad, čekaonica i zaseban sanitarni čvor) koji mora udovoljavati minimalnim sanitarno-tehničkim i higijenskim uvjetima;
- imati zaposlena najmanje dva djelatnika visoke stručne spreme (psihijatar, psiholog, socijalni pedagog, pedagog ili socijalni radnik) osposobljena za rad s počiniteljima i s najmanje tri godine radnog iskustva u struci sukladno Standardima za provedbu sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana (sastavni dio Pravilnika o izvršavanju sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana).

II. Fizička osoba kojoj Ministarstvo pravosuđa izdaje odobrenje mora:

- biti državljanin Republike Hrvatske;
- imati poslovnu sposobnost;
- raspolagati odgovarajućim prostorom (prostorija za individualni i grupni rad, čekaonica i zaseban sanitarni čvor) koji mora udovoljavati minimalnim sanitarno- tehničkim i higijenskim uvjetima;
- imati visoku stručnu spremu (psihijatar, psiholog, socijalni pedagog, pedagog ili socijalni radnik) i biti osposobljen za rad s počiniteljima kaznenog djela s obilježjem nasilja i s najmanje tri godine radnog iskustva u struci sukladno Standardima za provedbu sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana (sastavni dio Pravilnika o izvršavanju sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana).

III. Psihosocijalni tretmana ili psihosocijalnu terapiju ne može izvršavati osoba koja je pravomoćno osuđena za kazneno djelo koje se progoni po službenoj dužnosti, za prekršaj s obilježjem nasilja ili protiv koje se vodi kazneni postupak.

Podneseni zahtjev treba sadržavati svu potrebnu dokumentaciju. Potpunim zahtjevom smatra se zahtjev koji sadrži sve podatke i dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta navedene u javnom pozivu.

Zahtjevi se podnose poštom na adresu: Ministarstvo pravosuđa, Uprava za kazneno pravo i probaciju, Stručno povjerenstvo za provedbu, praćenje i nadzor izvršavanja sigurnosne mjere obveznog psihosocijalnog tretmana, Ulica grada Vukovara 49, 10000 Zagreb.

Rok za podnošenje zahtjeva je 15 dana od dana objave ovog poziva na mrežnim stranicama Ministarstva pravosuđa.

Zahtjevi koji nisu pravodobno podneseni ili su nepotpuni, odnosno ako ne sadrže dokaze o ispunjavanju formalnih uvjeta neće se razmatrati.

Ministarstvo pravosuđa